



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ  
Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

---

**Рижих О.**

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України О. Корнієнка Комітетом з питань правоохоронної діяльності в межах предметів відання розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності внесення змін до чинного законодавства в частині прирівнювання знаку «Z» до комуністичної та націонал-соціалістичної (нацистської) символіки з аналогічною відповідальністю за її використання.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (35 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої 23-1 Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

Інформуємо Вас, що на розгляді Комітету знаходяться проекти законів України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо відповідальності за пропаганду російського неонацистського тоталітарного режиму, акту агресії проти України з боку Російської Федерації як держави терориста» (реєстр. № 7215), «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів щодо заборони використання символіки підтримки нападу Російської Федерації на Україну» (реєстр. № 7220) та «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо заборони символіки пропаганди військової агресії Російської Федерації проти України та уточнення окремих питань кримінальної відповідальності за порушення законів та звичаїв війни» (реєстр. № 7248).

Зазначеними проектами, зокрема, пропонується внесення змін до Кримінального кодексу України, якими запроваджується відповідальність за

виготовлення та використання символіки підтримки/вторгнення військової агресії Російської Федерації проти України.

З датою розгляду зазначених законопроектів на засіданні Комітету визначатимуться народні депутати України - члени Комітету. Після розгляду на засіданні Комітету законопроекти будуть подані на розгляд Верховної Ради України для прийняття парламентом одного з рішень, передбачених статтею 114 Регламенту Верховної Ради України.

Дякуємо за Вашу небайдужу громадянську позицію та повідомляємо, що висловлені Вами пропозиції доведені до відома народних депутатів України - членів Комітету та за результатами їх вивчення можуть бути використанні суб'єктами права законодавчої ініціативи у подальшій роботі.

**Голова Комітету**

**С. Іонушас**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Іонушас Сергій Костянтинович  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000D0512F00D41E8F00  
Дійсний до: 26.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-27/12-2022/108225 від 05.07.2022



955110